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Questão 1 – O texto lido é do gênero: 

a) piada  

b) tira  

c) conto  

d) notícia  

 

Questão 2 – No primeiro quadrinho, o verbo “está” indica: 
a) um estado permanente  

b) uma mudança de estado  

c) um estado circunstancial  

d) uma continuidade de estado 

 

Questão 3 – Marque a frase em que o verbo destacado é de ligação: 

a) “[...] e se continuar a crescer [...]” 
b) “[...] o nosso bairro vai acabar [...]” 
c) “Também acho!” 
d) “Não quero que a cidade engula [...]” 
 

Questão 4 – Identifique o quadrinho do texto que não apresenta o emprego de verbo de ligação: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 5 – Assinale a alternativa em que o verbo de ligação indica um estado permanente:  

a) Parece que a cidade está crescendo. 

b) A cidade se tornou grande.  

c) A cidade ficou diferente.  

d) A cidade é grande.  


